

Дана Интернешнл



Когда это произошло, в Израиле, да и не только в нем одном, на улицы высыпали толпы геев и трансвеститов. Они ликовали, пели песни и скандировали: «Да здравствует Дива!». Когда это произошло, все добропорядочные иудеи взмолились, чтобы Господь не посылал проклятия на Святую землю за то, что она породила такое чудовище. Это произошло 9 мая 1998 года в Бирмингеме: Гран-при очередного конкурса «Евровидение» завоевала израильская певица Дана Интернешнл, которая всего несколько лет назад была... мужчиной.

ТВ Парк. - 1998, -
-14-20 гек. - с. 52, 53, 54

Могли ли подумать родители Аарона Коэна — небогатые выходцы из Йемена, жившие в рабочем пригороде Тель-Авива, — что их мечтательный сынишка, повзрослев, превратится в... самую популярную певичку Израиля? Разумеется, такое им и в голову прийти не могло. Семья Коэн жила дружно, старшая сестра Аарона Лимор и его младший брат Нимрод не доставляли маме с папой особых хлопот. А вот с Аароном с детства творилось что-то неладное. У него было полно симпатичных подружек, да только отношения с ними складывались как-то странно. Юный Коэн обменивался с девочками украшениями, болтал о тенденциях женской моды, а по вечерам Аарон и его подружки делали друг другу прически. В четырнадцать лет Коэн впервые влюбился. И не в кого-то из своих одноклассниц, а в парня по имени Даниэль. Они были соседями,

Аарон Коэн с любимой куклой (в возрасте пяти лет)



Дана (в платье от Тьерри Мюглера) и ее рыцари